

浅说“思维错位”

文/李道真



这篇文章笔者将站在西方哲学角度，与大家一起探讨一下人类的思维层面。人类在后天会不断的形成各种思维观念，就是所谓人的智慧、经验。这些后天形成的思维观念是一层层的，旧的思维观念之上又不断形成新的思维观念，而且它会在人类社会与整个历史过程中层层累积。它们一旦形成，便会主导、左右人的行为，反过来操控人。人类将其当作是自己的思想，当作是自己，其实这些只是后天形成的观念和认知，不是先天的那个真正的自己。

人类思维的来源

人类的思维有一个最初的根本来源，就是来自于先天的真我，那是真正的自己。先天的真我是没有被污染时的那个真正自己，是纯真无邪、位于道中的。人类处于先天真我状态的时期，不知善恶，一切在道中率性而为、至善至美，天下无为而治，社会处于最和谐幸福的状态。随着社会的发展，人类在社会群体生活中不断被各种私心、欲望所污染，生命慢慢堕落，人类便陷入相生相克中生出各种智慧、经验，形成一层又一层后天的观念，层层累积，最后把先天的真我给掩埋了，失去了先天的纯真。

人的思维从先天的真我处发出后，会再经过一层层后天观念的过滤、加工后，才能到达人的表面，指挥人的言行。而这些后天形成的层层观念，是人类堕落过程中，陷入相生相克中生出的，是偏离大道的，所以人的最初思维经过这一道后天观念的层层附加、加工后，就会变得非常复杂，加入了很多后天因素，过程中会被污染扭曲，到达表面指挥人的言行时，就会偏离大道，偏离最完美和谐的状态，各种矛盾与痛苦就产生了。而当人处于最初先天纯真状态的时候，思维由先天真我处发出后，直接到达人的表面、指挥人的言行，中间不需要经过任何思维层面的过滤加工，所以那时人类简单幸福，从心所欲、率性而为，皆在道中。

人类在堕落过程中，所形成的一层层后天观念，并不都是坏的、恶的，其中肯定有善的、好的，因为它们是从相生相克中一体同出的。比如人类堕落后，产生了欺诈，就相应产生诚信；产生恶就相应产生善……这些人类堕落过程中，从相生相克中所生出的智慧、认知，它们会在历史中积累，形成一层层的思维观念，附加、覆盖在人的先天真我之上，直到把先天的真我掩埋。

人的思维为什么会打架

人是善恶同在的，那些好的观念会抑制人的败坏，坏的观念会加速人的败坏，所以在作一个决定或做一件事之前，人们常常会在思想中作斗争，自己的思想中在打架。人的左手与右手是不会打架的，因为那是自己的，自己和自己不可能打架，只有不同的两方才会打架、冲突。人的思维为什么会打架？因为那都不是真正自己的，而是后天形成的外来附加观念，它们掩埋了人先天的真我，反过来操控着人，所以会出现思想打架的现象。道家修炼，常称为返本归真，就是破除舍弃后天所形成的层层附加观念，返回到最初先天的那个真我，使自己的真念返出来，不再被淹没，使自己成为自己真正的主宰，所以道家修成后，称为真人。

打个比方：现代生物学发现了一个条件反射原理。比如铃声与美食是不相干的事物，如果对着狗摇铃，每次摇铃过后就给它好吃的，时间长了之后，一听到铃声，狗就会自动流口水。这就是狗的思想中被附加了一层外来观念，附着在原来的思维之上，一旦条件触发，这层观念就起作用，反过来控制着狗的行为。人的后天观念形成过程也是类似的。它们一旦形成后，会不断积累，一层层附加、覆盖在原来思维之上，反过来控制着人，左右着人的言行。有的思维是从这些后天附加思维层面产生的，它就直接控制着人。有的思维是从先天本源处发出的，那是人真正的思维，但思维从先天本源处发出后，也都会通过这一层层后天外在观念的过滤、加工，最后才能返到人的表面上来，指挥人的言行。所以这层层的后天思维观念一旦将人先天的真我掩埋后，人就会一直受这些后天思维观念的左右控制。

破除人类后天的思维观念 才能找到大道

苏格拉底留给人的精神助产法，就是层层破除人类后天形成的思维观念，找到先天的真我，找到真理大道。

后天的思维观念在形成过程中，会在人的思维层面，一层层往上对应、累加，这就会产生对应错位。比如美食和流口水本是对应的，这是正确的对应，狗在正常情况下，看到美食都会流口水。但铃声和流口水是不对应的，狗听到铃声本不会流口水。但对狗摇铃，然后给它美食，经过一定时间后，狗的思维中就产生一层后天的思维观念，这层观念将铃声与流口水对应上了，这就是思维层面的对应错位，这只是便于说明举一个

简单的例子，不是太恰当。当这种思维错位形成后，它会影响、扭曲人的认知，使偏离大道真理，并会直接控制人的言行。当这种思维错位慢慢累积多了以后，人的思维就会被层层歪曲，甚至最后使人的思维认知完全颠倒、错乱、倒置。如果这种思维颠倒错位大面积出现在人类社会中，就会产生阴阳反背的现象，这个时候，善不再是善，而是邪恶，但却打着善的旗号，一切人的认知、行为都在颠倒，正如当今的人类社会。每当阴阳反背的天象出现后，都是人类即将步入毁灭的时刻，一切都将面临着崩解。

前面从道家相生相克角度解读过阴阳反背，这里是从西方哲学角度、从人的思维层面来解读阴阳反背。

“不识庐山真面目，只缘身在此山中”。人类无法跳出自己的思维层面，更看不清自己的思维层面，因为它在人的表面之下操控着人的认知，指令是从那直接发出的，或是经过这些层面一层层的传导加工后到达表面的，人类无法分清，将它当作了自己。唯有提升生命的层次，唯有获知真理后，以永恒不变的真理去衡量，才能分辨出这些后天的思维层面，一层层剥离它们，找回真正的自己，这也是生命修炼回升的过程，他能使人类社会回归到最幸福美好的和谐状态。

苏格拉底之后，西方哲学界就再也没有真正的哲学家出现了，包括苏格拉底的弟子柏拉图、柏拉图的弟子亚里士多德等，他们都不是真正的哲学家。有学者将柏拉图与中国的孔子相对比，笔者认为他们不可比，柏拉图在孔子之下，他是苏格拉底思想的破坏者，而不是传承者。共产共妻等共产邪恶主义思想萌芽，最早就是柏拉图《理想国》中提出来的。

其后西方哲学完全沦为人的表面知识。苏格拉底过后，西方的那些哲学家们，没有任何一个是获知了真理的，他们自己都无法获知真理，更不可能引导别人获知真理。不管世人认为他们怎么有智慧，他们所获知的都只是人的后天智能，人的表面知识，他们都没有找到自己，而是迷失了自己。到后面西方哲学便走入了死胡同，最后歪曲、错位，形成阴阳反背，沦为魔道、邪道，发展出无神论、进化论、辩证唯物主义、共产主义斗争哲学等魔道学说，将人引到魔鬼那里去了。这如同魔王波旬派魔子魔孙出家为和尚，身披着袈裟、口念着经文来毁坏释迦牟尼的佛法一样。

因果报应实录

清官高赞善为何短命

文/德惠

清末有位官员名叫高赞善，字“襄廷”，河南项城人，是袁世凯的同乡。他于光绪甲午年（公元1894年）获得优贡朝考二等的成绩。“优贡”是清朝每三年由各省学政在府、州、县生员中选拔文行俱优者，与督抚会考核定数名，贡入京师国子监，称为优贡生，可理解为“保送”。这些优贡生经朝考合格后就可直接任职当官。

一般来讲，清朝晚期官场腐败盛行，“三年清知府，十万雪花银”已是此时官场常态。可高赞善却是其中的例外。据相关县志记载，他任定远、太和知县，任内戡祸乱，兴教化，赈济饥民，疏浚河道；太和任满，升为亳（bó）州知州，不久就死于任上，年仅三十五岁。其人为官清贫，死后身无长物，遗物仅有旧衣数袭、银元三块、铜板三百而已。这样清廉的官员按常理讲应该是好人，应该延寿，却为何早逝呢？

曾任中华民国国务院秘书长的郭则沄先生，在他的记载中给我们留下了答案，原来高赞善虽然清贫，可在另一方面却是个凶残的酷吏。高赞善在亳州当知州时，当地盗匪很多，因此高赞善采用了极端的手段处罚盗匪：一旦抓捕到盗匪嫌疑人，就立即采用“非刑”，也就是法律规定之外的刑罚审讯，说白了就是酷刑逼供。一旦嫌疑人受不了酷刑折磨，承认自己是盗匪后，高赞善就立即判处他们死刑并执行。按清朝法律，死刑需要向上级汇报，最后由刑部认可才能执行的。高赞善的所为完全超越了法律程序。

而且行刑处死时极为残酷，将这些被迫认罪的盗匪嫌疑

人四肢用铁钉钉穿，固定在城门上，折磨后用铁钉钉其心脏部位处死。行刑的差役都不敢钉犯人心脏部位，高赞善就自己亲自来做，因此血溅官服也在所不惜。清朝法律只规定了斩首与绞刑两种死刑方式，极个别罪恶大的凌迟处死。因此高赞善发明的这种死刑方式也是超出法律范围，在国法之外滥用私刑。

高赞善这样在亳州大开杀戒，不到一年的时间杀人无数，当地盗匪也确实少了很多。高赞善也自认为自己有功，一天他忽然病了，病中曾昏迷，醒来之后告诉别人他昏迷时元神到了阴间，就要接受审讯。不久他再度昏迷，昏迷中就如说梦话一样依然在说话，开始还说“鼠盗敢尔”，接着就是喋喋不休，不断为自己辩护、解释的话语，然后就是认罪伏罪的话语，不久又说“下汤镬矣”，汤镬就是滚开的水锅或油锅。人们听到这话都知道他那一层的身体与元神已经在阴间受刑了。他躺在病床上的肉体也随之出现可怕的变化“遍身骨皆碎，肉化为水”，惨叫着去世了。

高赞善临死前昏迷中的话语告诉了人们：元神、阴间都是存在的，只是不存在于我们这个空间，在另外空间罢了。而且人另外空间的身体可能与人体表面的肉身有一定的对应关系，高赞善临死前另外空间的身体在阴间受刑，这边的肉身就“遍身骨皆碎，肉化为水”，明示着报应、阴间刑罚的存在。

郭则沄先生感叹道：高赞善外表“美秀而文”，不知为何竟如此残酷。其实不论高赞善是因为痛恨盗匪心切，还是希望干出政绩来，或其他原因如此残酷，他超出法律规定范围残酷杀人，就是有罪的。特别是他抓到嫌疑人后就行刑逼供，很可能冤枉并最后冤杀无辜之人。高赞善虽为官清贫，但更是一个残忍的酷吏，有这样的报应并不为过。

以古观今，其实当今中共恶行已经远远超出了高赞善的罪恶：高赞善起码还能说他清廉，可中共的贪腐已经到了几乎无官不贪的程度了，贪污赃款之巨令人难以想象，而且这些中共贪官大多还好色成性；高赞善迫害虐杀的好歹还只是盗匪嫌疑人，可中共在迫害法轮功的邪恶运动中，将大量一心修炼的好人迫害折磨致死，甚至许多还都是用不打麻药活摘器官的方式残杀的，死后更是焚尸灭迹，惨绝人寰！中共早已将坏事做绝。

高赞善于坏事，不到一年就死了，可中共为何还能苟延残喘至今呢？因为上天已注定中共灭亡于大灾难中，谁会在这样的大灾难中死去？很明显就是中共成员与支持者。上天是慈善有好生之德的，所以一直在给人机会退出中共组织，认清中共真面目，不再支持它，不再为其站队。上天又是公正严明的，这种机会绝不会永远延续，现在新冠瘟疫流行就是针对中共而来的，同时也是告诫：时间不等人了，赶快退出中共党、团、队组织，不然将来后悔莫及。



暗能量相机捕捉到南风车星系的精美细节

文/萧路

Messier 83，也叫南风车星系，这个巨大的星系约5万光年宽，比银河系小一些，位于长蛇座，距地球约有1500万光年。这个星系因为看起来像一个转动的风车而闻名。

该星系于1752年被发现。这个星系几乎正对着地球方向，因此天文学家可以观察到其旋涡结构的奇妙细节。

据2021年2月科学新闻报道，美国伊利诺伊大学香槟分校(University of Illinois, Urbana-Champaign)的莫妮卡·索拉桑姆(Monika Soraism)博士及其同事利用位于Cerro Tololo美洲天文台的Víctor M. Blanco 4米望远镜上的暗能量相机(Dark Energy Camera (DECam))的6个不同滤镜，捕捉到了南风车星系的壮观细节景象。

滤镜可以帮助天文学家选择他们希望观测的光的波长。这对于科学观察至关重要，当天文学家需要有关天体的非常具体的信息时，它还可以创建像这样的彩色图像。

使用几种不同的滤镜观察天体意味着可以看到不同的细节。

例如，卷曲穿过南风车星系的深色卷须实际上是灰尘的

通道，遮挡了光线。相反，聚集的亮红色斑点是由炽热的氢气引起的，这里是孕育新恒星的地方。

尘埃的路径和动态电离气体具有不同的温度，因此在不同的波长下可以观察到。

滤镜可将两者分别观察，然后组合成一张复杂的图像。最后，通过11.3个小时的时间的拍摄——总共拍了163次——才得到了这张南部风车星系的新照片。

索拉桑姆博士说：“Messier 83的观测是正在进行的计划（为期10年的鲁宾天文台的“时空传奇巡查”）中的一部分，该计划是为南风车星系附近的南部星系制作‘时变现象天图集’。”



(图：南风车星系照片。Credit: CTIO / NOIRLab / DOE / NSF / AURA / M. Soraism, University of Illinois / Travis Rector, University of Alaska Anchorage / Mahdi Zamani & Davide de Martin.)